

Errata

- Última linha da pág. 3: onde se lê "ferramentas elétrica", deve ler-se "ferramentas elétricas".
- Terceiro parágrafo da pág. 102: onde se lê "(2.2.2)", deve ler-se "(2.22)".
- Terceiro parágrafo da pág. 106: onde se lê "aos termos de autoindução", deve ler-se "aos termos de indução mútua".
- Último parágrafo da pág. 128, quarta frase: onde se lê "têm uma orientação aleatória", deve ler-se "tem uma orientação aleatória".
- Terceiro parágrafo da pág. 163: onde se lê "poderão são", deve ler-se "poderão ser".
- Na penúltima frase do penúltimo parágrafo da pág. 183: onde se lê "a magnitude os parâmetros", deve ler-se "a magnitude dos parâmetros".
- Primeiro parágrafo da pág. 245: onde se lê "(como se tem vindo a fazer neste trabalho)", deve ler-se "(como se tem vindo a fazer neste capítulo)".